



Тодор Попов към шампионите от „Торнадо“: Следващият ни слоган трябва да бъде: „Пазарджик-шампионският град!“

понеделник, 14 ноември 2022

Тодор Попов към шампионите от „Торнадо“: Следващият ни слоган трябва да бъде: „Пазарджик-шампионският град!“

Кметът на Пазарджик Тодор Попов се срещна с европейския шампион по карате Алекс Стоенчев, бронзовата медалистка Савина Дудова и треньора на СК „Торнадо“ Васко Пеев, след успешното представяне на спортистите в провелото се преди дни в София Европейско първенство по карате шинкиокушин. Алекс Стоенчев стана европейски шампион при кадетите (до 16 години) в категория до 50 килограма, а Савина Дудова завоюва бронзов медал във възрастова група девойки (до 18 години) в категория до 55 кг.

„Искам лично да Ви поздравя, защото това е изключителен успех. В първенството участваха представители на 22 държави и България завоюва два златни медала, от които единият е наш. Затова специални поздравления към тези млади хора, които за пореден път прославиха нашия град. Ще имам удоволствието след няколко дни на база на нашата програма „Граждански импулс“ отново да ги поздравя и да им дадем заслужените награди. Защото да станеш европейски шампион и да стъпиш на почетната стълбичка не е лесно. Зад това стои труд, упоритост, целенасоченост, лишения, минавайки



през различни етапи в подготовката, докато се пребориш и добиеш самочувствие и след това да станеш най-добрият. Затова поздравления, гордеем се с вас, продължавайте все така и следващата стъпка е световен шампион! Трябва да имате смели мечти!”. С тези думи кметът се обърна към Алекс и Савина. Поздравления той отпрати и към треньора им Васко Пеев за това, че школата му години наред подготвя шампиони, които прославят Пазарджик.

„Това е рецептата - обърна се кметът Тодор Попов към треньора на „Торнадо“ – да възпитаваме млади хора с шампионски манталитет, които след време ще управляват и ще прехвърлят този манталитет на следващите поколения! За да може наистина Пазарджик да стане не само един добре развиващ се чисто икономически град, но и град, в който живеят хора с манталитет на шампиони. Затова следващият ни слоган трябва да бъде „Пазарджик-шампионският град!“. Това каза Тодор Попов пред състезателите и треньора на „Торнадо“ и им пожела още успехи на европейските и световни първенства.

